
Zápis z 14. zasedání Zastupitelstva obce Bratronice konaného dne 7. 10. 2024 od 19 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Bratronice 

 
Přítomni: dle prezenční listiny 
Omluveni: 0 
Ověřovatelé: Matěj Adámek, Petr Sotona 

 
Zasedání zastupitelstva zahájila starostka obce v 19 hod., navrhla ověřovatele zápisu a konstatovala, 
že zastupitelstvo je schopné usnášet se ve všech bodech programu. 
 
 
Program: 
 

1. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství 

2. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku za užívání veřej-
ného prostranství 

3. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku ze psů 
4. Projednání výběrového řízení na zakázku „Vybavení kanceláře a zasedací místnosti Obecního 

úřadu Bratronice“ 
5. Projednání výše finančních prostředků na akci „Vybavení kanceláře obecního úřadu Bratro-

nice“ 
6. Rozpočtová změna č. 8 

 
Navržený program byl schválen hlasy všech přítomných zastupitelů. 
 
 
Průběh jednání, hlasování: 
 

1. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství 
Zastupitelstvo obce projednalo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Vydání této vyhlášky je nutné z důvodu 
legislativních změn. 
 
Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 0 

 
 

2. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství 
Zastupitelstvo obce projednalo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o místním po-
platku za užívání veřejného prostranství. Vydání této vyhlášky je nutné z důvodu legislativ-
ních změn. 
 
Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 0 
 
 

3. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Bratronice o místním poplatku ze psů 
Zastupitelstvo obce projednalo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o místním po-
platku ze psů. Vydání této vyhlášky je nutné z důvodu legislativních změn. 
 
Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 0 



4. Projednání výběrového řízení na zakázku „Vybavení kanceláře a zasedací místnosti Obecního 
úřadu Bratronice“ 
Starostka obce oslovila 3 potenciální dodavatele materiálu a služeb na realizaci akce 
„Vybavení kanceláře a zasedací místnosti Obecního úřadu Bratronice“. 
Ke dni 7. 10. 2024 obdržela 3 nabídky, a to od firmy JIKOS Strakonice, s.r.o. (IČ 281 46 140), p. 
Ondřeje Raby (IČ 741 02 672) a p. Petra Bašty (IČ 685 35 881). Zastupitelstvo obce provedlo 
na svém zasedání posouzení a hodnocení jednotlivých nabídek. Jako nevhodnější byla 
vybrána nabídka s nejnižší nabídkovou cenou od firmy JIKOS Strakonice, s.r.o. Zastupitelstvo 
obce pověřilo starostku podpisem smlouvy o dílo s vybraným uchazečem. 
Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 0 

 
5. Projednání výše finančních prostředků na akci „Vybavení kanceláře obecního úřadu Bratro-

nice“ 
Zastupitelstvo obce projednalo výši finančních prostředků na akci „Vybavení kanceláře a 
zasedací místnosti Obecního úřadu Bratronice“ na základě uskutečněného výběrového řízení. 
Celkové náklady budou činit 177 985 Kč. Akce bude financována částečně z Programu obnovy 
venkova Jihočeského kraje v roce 2024 a částečně z vlastních zdrojů. 
 Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 0 

 
 

6. Rozpočtová změna č. 8 
Starostka obce informovala zastupitelstvo o schválení rozpočtové změny č. 8. 

 
 
 
Usnesení: 
 

 
I. Zastupitelstvo obce Bratronice schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o 

místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.  
II. Zastupitelstvo obce Bratronice schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o 

místním poplatku za užívání veřejného prostranství.  
III. Zastupitelstvo obce Bratronice schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Bratronice o 

místním poplatku ze psů.  
IV. Zastupitelstvo obce Bratronice provedlo posouzení a hodnocení nabídek na akci „Vyba-

vení kanceláře a zasedací místnosti Obecního úřadu Bratronice“ a jako nejvhodnější 
vybralo nejnižší cenovou nabídku od firmy JIKOS Strakonice, s.r.o. 

V. Zastupitelstvo obce Bratronice projednalo a schválilo objem finančních prostředků na 
akci „Vybavení kanceláře a zasedací místnosti Obecního úřadu Bratronice“ v celkové 
výši 177 985 Kč. 

 
 
 
 
       ………………………………………. 
            Mgr. Hana Krejčířová 
         starostka obce Bratronice 
 
Zapsal: Nikola Slivoňová 
 
 
Ověřili: Matěj Adámek ………………………………………….. 
   
  Petr Sotona      ………………………………………….. 


